
Lance MONITOR-INOX GP 10000 DN200 à commande 
électrique

n° 41/160601A

(a)  Caractéristiques certifiées :
       Organisme Certificateur : AFNOR Certification - 11 rue Francis de Pressensé - 93571 LA PLAINE SAINT DENIS Cedex
       http://www.afnor.org                     http://www.marque-nf.com               Email : certification@afnor.org

Les gravures, schémas et informations portés sur le présent document n’ont qu’une valeur indicative et ne nous sont donc pas opposables. Ils peuvent être modifiés sans préavis en fonction de l’évolution technique.

Conserver impérativement la documentation fournie
avec ce produit pendant toute sa durée de vie

DONNÉES TECHNIQUES

DESCRIPTION
Lance MONITOR-INOX GP 10000 entrée à bride, orientable en site et en azimut, 
télécommandable par moto-réducteurs électriques. Paliers de giration sans entre-
tien particulier, munis de graisseurs. L’intérieur du corps de la lance comporte des 
redresseurs de jets destinés à réduire les pertes de charges et les turbulences. 
Manomètre de contrôle de la pression à bain de glycérine, gradué de 0 à 25 bar.
Pression maximale de service : 16 bar.

CONSTRUCTION
Acier inoxydable avec fi nition par polissage électrolytique, insensible à la corro-
sion atmosphères marines, chimiques...).
Paliers de giration en alliage d’aluminium avec protection par anodisation noire.

CARACTÉRISTIQUES ET PERFORMANCES

Bride d’entrée Dimensions (mm)
Ø de passage Sortie Code article Poids

Angles de débattement

En site En azimut

ISO PN 16 DN 200 100 FM G 4 B 3458.835PN1 68 de -70° à +80° de +120° à -170°
7

Graisseurs

DN200 ISO PN16

Purges pour graissage

65
6

50
2

Ø 340
478

70°

80°

 11
0°

-17
0°

+120°

6

10

8

4

5

9

1

2

3

7

Graisseurs

DN200 ISO PN16

Purges pour graissage

65
6

50
2

Ø 340
478

70°

80°

 11
0°

-17
0°

+120°

6

10

8

4

5

9

1

2

3

4000

0,4
4

0,6
6

0,8
8

1
10

1,2
12

1,4
14

1,6
16

Mpa

P

Q (l/mn)

ZONE INTERDITE

ZONE AUTORISEE GP 5000

ZONE AUTORISEE GP 10000

bar

5000
6000
7000
8000
9000

10000
11000

LIMITES D'UTILISATION GP 5000 - GP 10000

VEILLER À TOUJOURS RESPECTER LES LIMITES D’UTILISATION 
FIGURANT SUR L’ÉTIQUETTE APPOSÉE SUR LA LANCE.

Repère Quantité Désignation

1
2
3
4
5
6
7
8
9

10

2
1
1
1
1
1
1
1
2
1

Moto-réducteur
Ensemble bas DN200 ISO PN1 16
Ensemble butée haut
Ensemble coude 180°
Platine de fi xation du coffret
Manchon de protection du manomètre
Manomètre Ø 40, 25 bar FM G ¼ à bain de glycérine
Ensemble coude haut
Palier
Ensemble butée bas



Lance MONITOR-INOX GP 10000 DN200 à commande 
électrique

n° 41/160601ACONSEILS D’UTILISATION ET DE MAINTENANCE

(a)  Caractéristiques certifiées :
       Organisme Certificateur : AFNOR Certification - 11 rue Francis de Pressensé - 93571 LA PLAINE SAINT DENIS Cedex
       http://www.afnor.org                     http://www.marque-nf.com               Email : certification@afnor.org

Les gravures, schémas et informations portés sur le présent document n’ont qu’une valeur indicative et ne nous sont donc pas opposables. Ils peuvent être modifiés sans préavis en fonction de l’évolution technique.

Conserver impérativement la documentation fournie
avec ce produit pendant toute sa durée de vie

INSTALLATION
Raccorder la bride d’entrée de la lance à la canalisation d’alimentation.
-- S’assurer que le réseau des canalisations d’alimentation en eau sous pression est bien purgé afin de ne pas provoquer de coups de bélier à l’ouverture des vannes 
de sectionnement.

-- Si cette opération de purge n’a pas été effectuée, soumettre le réseau des canalisations d’alimentation en eau à une pression de 3 bar maximum.
-- Effectuer l’opération de purge.
-- Monter ensuite la pression jusqu’à la valeur désirée.

ENTRETIEN
-- Effectuer un graissage des paliers de la lance au minimum 2 fois par an, sans oublier de dévisser les vis de purge.
-- Utiliser de la graisse «EPEXELF MO2».
-- Effectuer plusieurs manoeuvres en site et en azimut en allant jusqu’aux butées, sans forcer sur celles-ci, afin de bien faire circuler la graisse dans les paliers.

A

31 32 33 34 36 37

38

39

43 44 45

35

A

40 41 42

Ensemble palier repère 9
coupe BB

Repère Quantité Désignation

18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30

1
1
1
1
1
1
1
2
2
2
2

24
1

Moto-réducteur
Support moteur
Vis sans tête HC, M6-6, PL, A4-80
Accouplement moteur
Bague I 52x47x2,5
Bague de renfort de vis sans fin
Vis sans fin
Roulement 32x12x14 INA 4201
Bague R18
Bague R10
Chapeau de vis sans fin
Vis CHC, M4-15, A4-80
Bouchon de protection

B

B

220

Ensemble palier repère 9
coupe AA

22
0

18 19 20 21 22 23 24 26 2725

28

29

30

Repère Quantité Désignation

31
32
33
34
35
36
37
38
39
40
41
42
43
44
45

1
2
1
2
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1

24

Rotor
Vis ST HC M8-8 bout plat
Corps palier
Bague I 137x3
Roulement INA SX01 1828
Joint torique 174,5x3
Bague R65
Bague de roulement
Chapeau à souder
Vis CHC M10-40 A4-80
Rondelle M10 N
Tampon ELAPID D25 -10,5 L32
Chapeau protection graisseur
Graisseur droit 6/100
Vis CHC M8-30 A4-80

Les pièces détachées sont repérées en caractères gras italique.



Lance MONITOR-INOX GP 10000 DN200 à commande 
électrique

n° 41/160601ACONSEILS D’UTILISATION ET DE MAINTENANCE

(a)  Caractéristiques certifiées :
       Organisme Certificateur : AFNOR Certification - 11 rue Francis de Pressensé - 93571 LA PLAINE SAINT DENIS Cedex
       http://www.afnor.org                     http://www.marque-nf.com               Email : certification@afnor.org

Les gravures, schémas et informations portés sur le présent document n’ont qu’une valeur indicative et ne nous sont donc pas opposables. Ils peuvent être modifiés sans préavis en fonction de l’évolution technique.

Conserver impérativement la documentation fournie
avec ce produit pendant toute sa durée de vie

MOTEUR



MONITOR GP 10000 DN200- Lance Monitor inox - 6 bar à 
commande électrique

n° 41/160601A

(a)  Caractéristiques certifiées :
       Organisme Certificateur : AFNOR Certification - 11 rue Francis de Pressensé - 93571 LA PLAINE SAINT DENIS Cedex
       http://www.afnor.org                     http://www.marque-nf.com               Email : certification@afnor.org

Les gravures, schémas et informations portés sur le présent document n’ont qu’une valeur indicative et ne nous sont donc pas opposables. Ils peuvent être modifiés sans préavis en fonction de l’évolution technique.

Conserver impérativement la documentation fournie
avec ce produit pendant toute sa durée de vie

MAINTENANCE

RÉDUCTEUR


